



OBČINA VITANJE

Grajski trg 1; 3205 Vitanje. Tel. (03) 757-43-50, fax. (03) 757-43-51
e-mail: info@vitanje.si, www.vitanje.si

Številka: 900-002/2019 - 02
Datum: 14. 11. 2019

ZAPISNIK

**7. redne seje sveta Občine Vitanje,
ki je bila v četrtek, 14. 11. 2019, ob 18.00 uri v sejni sobi Občine Vitanje.**

Prisotni člani občinskega sveta: Milan Hrovat, Janez Kričaj, Anton Kuzman, Andraž Pogorevc, Simon Golenáč, Marija Jeseničnik, Rok Zlodej, Milan Ovčar, Anton Slatinek, Viljem Petaci, Andrej Poklič.

Ostali prisotni:

1. Župan Slavko Vetrih.
2. Vabljeni gosti: _____ Družba Slovenski državni gozdovi, _____, predstavnik Celeia projekt d.o.o., _____, predstavnik Fužinar d.o.o., Peter Mauc, direktor Komunale Vitanje,
3. Občinska uprava: Mojca Vodusek, mag., skupna občinska uprava za računovodstvo, Zdenko Plankl, univ. dipl. prav., novo imenovani direktor občinske uprave, Gorazd Fric in Romana Holobar,
4. Predsedniki vaških in trške skupnosti: Andrej Rotovnik, Urška Maligoj, Stanko Gorjup, Simon Sojč, Ivan Založnik, Simon Krajnc in Silvester Klemenc, Drago Lužnik,
5. Mediji: Nina Krobat za Novice Radio Rogla.

Potek seje:

1. Ugotovitev navzočnosti: Župan je pozdravil vse prisotne in ugotovil prisotnost vseh 11 svetnikov. Odločanje občinskega sveta je sklepčno.
Prebral je v vabilu predlagan dnevni red in predlagal uvrstitev nove 4. točke na dnevni redi z naslovom: Rešitev problema poškodovanja cestne infrastrukture. Svetniki so soglasno (11 ZA) sprejeli ta predlog. Posledično se točke dnevnega reda iz vabila preštevilčijo za eno več.
2. Na zapisnik 6. redne seje ni bilo pripomb. Na zapisnik korespondenčne seje je svetnik Slatinek pripomnil, da ga moti glasovanje na korespondenčni seji o človeku, ki ga ne pozna. Župan je povedal, da je bilo to zaradi časovne stiske, da pa bo popravljeno, ko bo na eno prihodnjih sej povabljen novi direktor Zdravstvenega doma Slovenske Konjice, da se predstavi. Soglasno (11 ZA) je bil sprejet
SKLEP: Občinski svet potrdi predlog zapisnika 6. redne seje z dne 12. 9. 2019 in predlog zapisnika 5. dopisne seje z dne 22. 10. 2019.
3. K poročilu o izpolnitvi sklepov ni bilo pripomb in soglasno (10 ZA) je bil sprejet
SKLEP: Občinski svet se seznani in potrdi poročilo o izpolnitvi sklepov 6. redne seje.

Predlagan dnevni red iz vabila z dodanim predlogom za 4. točko:

4. Rešitev problema poškodovanja cestne infrastrukture,

5. Seznanitev s pobudami vaških in trške skupnosti,
6. Predlog investicij za obdobje 2020 do 2022,
7. Obravnava predloga o postopnem zmanjšanju subvencioniranja cen iz naslova ravnanja z odpadno vodo,
8. Obravnava predloga spremembe odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v občini Vitanje,
9. Obravnava osnutka odloka o proračunu Občine Vitanje za leto 2020,
10. Obravnava predloga odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja "Stanovanjska soseska pod Kompošem",
11. Vloge občanov in organizacij,
 - Poziv lokalnim skupnostim za imenovanje predstavnika javnosti v senatih za reševanje pritožb zoper delo policistov,
12. Pobude in vprašanja,
13. Razno

Občinski svet je soglasno (11 ZA) sprejel

SKLEP: Občinski svet potrdi predlagan dnevni red.

K tč. 4

Rešitev problema poškodovanja cestne infrastrukture;

Župan je predstavil zahtevo občanov, da podjetje Slovenski državni gozdovi, ki vozi les po lokalnih cestah, z večjo skrbnostjo pazi na ceste. V nadaljnji razpravi so sodelovali župan, svetniki Ovčar, Slatinek, Hrovat, Kuzman, predstavnik vaške skupnosti Paka Krajnc in predstavnik SiDG. Po razpravi so svetniki potrdili zahteve občanov, naj podjetje pazi na ceste tako, da v času odjuge in razmočenosti terena ne vozi po lokalnih cestah z vozili velikih osnih obremenitev in da na letni ravni bistveno prispeva za sanacijo cest. Predstavnik SiDG sta povedala, da nimata pooblastila za odločanje o višini sredstev za sanacijo občinskih cest. Po razpravi so svetniki soglasno (11 ZA) sprejeli

SKLEP: Občinski svet Občine Vitanje je postavil družbi Slovenski državni gozdovi zahtevo, da v času odjuge in razmočenosti terena ne vozi po občinskih cestah z vozili velikih osnih obremenitev in da prispeva za sanacijo zaradi njihovih prevozov obremenjenih občinskih cest.

K tč. 5

Seznanitev s pobudami vaških in trške skupnosti;

Župan je predstavil bistvene predloge svetov vaških in trške skupnosti. Svetniki so prejeli zapisnike njihovih sej. G. Kuzman je predstavil stališče odbora za finance, naj občinski svet v čim večji možni meri upošteva predloge vaških in trške skupnosti po načelu uravnoveženega razvoja na celotnem območju občine. V krajši razpravi sta svetnika Zlodej in Golenač predlagala, naj občinski svet finančno ovrednotene predloge vaških in trške skupnosti umesti v večletni investicijski program za naslednja proračunska leta. Svetnik Slatinek je opozoril, da v gradivu zapisnikov za svetnike manjka zapisnik VS Paka.

K tč. 6

Predlog investicij za obdobje 2020 do 2022;

Župan je povedal, da je na območju občine odprtih kar nekaj potreb po investicijah, ki jih bo občina uresničevala postopno. Za ceste bo porabljen cca 185 tisoč EUR iz naslova zakona o financiranju občin za cesto od Brezna proti Sp. Doliču in za asfaltiranje ceste v Stenici, kjer bodo domačini sami pripravili podlago. Za investicijsko vzdrževanje vodovoda bo Občina predvidela cca 170 tisoč EUR za povečanje oskrbe z vodo v Vitanju in zagotavljanje zadostnega pritiska v nekaterih bližnjih zaselkih. Sredstva se bodo v različnih deležih

zagotovila iz proračuna, iz razpisa in kredita. Svetnik Zlodej je izrazil mnenje, da Občina izkoristi premalo sredstev iz evropskih skladov. Župan je povedal, da je bil pred leti pobudnik medobčinskega urada za prijave in izvajanje razpisov, ki spremlja možnosti razpisov, ki pa jih je v zadnjih letih manj kot prej. G. Poklič je povedal, da je odbor za finance zahteval pregled možnih razpisov in njihovo uresničitve ob koncu leta.

K tč. 7

Obravnava predloga o postopnem zmanjšanju subvencioniranja cen iz naslova ravnanja z odpadno vodo; (gradivo priloženo)

Točko je predstavil župan in dopolnil direktor Komunale. G. Kuzman je povedal, da se je odbor za finance pri obravnavi te točke strinjal s predlogom. Po kratki razpravi, v kateri so sodelovali župan, direktor Komunale in svetniki Poklič, Pogorevc, Zlodej in Ovčar z večino glasov (10 ZA, 1 PROTI) sprejeli

SKLEP ŠT. 1: Občinski svet Občine Vitanje potrjuje subvencijo k ceni omrežnine odvajanja komunalne odpadne vode za vse uporabnike gospodinjstev, ki so priklopljeni na javno kanalizacijo, v višini 30% od 1. 1. 2020 dalje.

SKLEP ŠT. 2: Občinski svet Občine Vitanje potrjuje subvencijo k ceni omrežnine čiščenja komunalne odpadne vode za vse uporabnike gospodinjstev, ki so priklopljeni na javno kanalizacijo, v višini 30% od 1. 1. 2020 dalje.

K tč. 8

Obravnava predloga spremembe odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v občini Vitanje; (gradivo priloženo)

Župan je predstavil občinskemu svetu predlog spremembe odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča in razloge zanj. Po pojasnilu g. Kuzmana, da se je odbor za finance strinjal s predlogom, je občinski svet soglasno (11 ZA) sprejel

SKLEP: Občinski svet Občine Vitanje na svoji 7. redni seji 14. 11. 2019 sprejeme Odlok o spremembi odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v predlagani vsebini.

K tč. 9

Obravnava osnutka odloka o proračunu Občine Vitanje za leto 2020; (gradivo priloženo)

Župan je predstavil osnutek proračuna, ki ga je potem podrobneje obrazložila ga. Vodušek. G. Kuzman je svetu predstavil stališče odbora za finance, naj občinski svet obravnava osnutek odloka o proračunu in ga po obravnavi in uskladitvi nekaterih investicijskih postavk sprejme. Po razpravi, v kateri so sodelovali župan, ga. Vodušek in svetniki Ovčar, Slatinek, Zlodej, Golenač, Pogorevc, Kričaj in Poklič, so svetniki sprejeli

- z večino glasov (10 ZA, 1 VZDRŽAN)

SKLEP št. 1: Občinski svet Občine Vitanje na svoji 7. redni seji dne 14. 11. 2019 sprejme plan investicij za proračunsko leto 2020: za cestno infrastrukturo 185 tisoč EUR za posodobitev cest v Breznu in na Stenici (pri Muleju) ter v trgu, 180 tisoč EUR za posodobitev vodovodnega sistema v Vitanju.

- z večino glasov (9 ZA, 2 VZDRŽANA)

SKLEP št. 2: Občinski svet Občine Vitanje na svoji 7. redni seji dne 14. 11. 2019 sprejme OSNUTEK Odloka o proračunu Občine Vitanje za leto 2020.

K tč. 10

Obravnava predloga odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja "Stanovanjska soseska pod Kompošem"; (gradivo priloženo)

Osnovne podatke o predlogu odloka je predstavil župan, podrobno obrazložitev sta podala g. in g. Po krajši razpravi, v kateri so sodelovali g. in svetniki

Kuzman, Slatinek, Poklič, Ovčar in Zlodej, so svetniki z večino glasov (7 ZA, 4 PROTI) sprejeli **SKLEP: Občinski svet Občine Vitanje na svoji 7. redni seji dne 14. 11. 2019 sprejme Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za enoto urejanja »Spremembe in dopolnitve ZN stanovanjska soseska Pod Kompošem – Vitanje« v predlagani vsebini.**

K tč. 11

Vloge občanov in organizacij;

1. Župan je predstavil predlog sklepa za včlanitev v Združenje občin Slovenije. Razprave ni bilo in svetniki so soglasno (11 ZA) sprejeli
SKLEP: Občina Vitanje pristopa k Združenju občin Slovenije. Ob tem izjavlja, da bo spoštovala statut Združenja občin Slovenije ter druge njegove akte. Občino Vitanje bo v skupščini združenja zastopal župan g. Slavko Vetrih. Statut Združenja občin Slovenije je sestavni del tega sklepa.
2. Župan je predstavil poziv lokalnim skupnostim za imenovanje predstavnika javnosti v senatih za reševanje pritožb zoper delo policistov. Razprave ni bilo in svetniki so soglasno (11 ZA) sprejeli
SKLEP: Občinski svet Občine Vitanje na svoji 7. redni seji dne 14. 11. 2019 kot predstavnika javnosti v senatih za reševanje pritožb zoper delo policistov imenuje Antona Slatineka.
3. Župan je predstavil predlog odbora z finance, da občinski svet za odločanje o vlogah, ki ne presegajo določene višine finančnih posledic do par tisoč EUR, pooblasti odbor za finance v izogib podajanja obravnave na seji odbora in na seji občinskega sveta. Nekaj vlog je odbor na seji 12. 11. že obravnaval. G. Poklič je kot pobudnik predlagal, da občinska uprava pripravi predlog obravnave teh vlog. Z odločitvami bo občinski svet neposredno seznanjen preko zapisnika seje odbora, ki bo posredovan svetnikom na sejo. Pomembnejše zadeve, o katerih odbor ne bo odločal, bo posredoval v odločanje na občinski svet.

K tč. 12

Pobude in vprašanja;

1. Župan je povedal, da se je udeležil javne seznanitve umestitve vetrnih elektrarn na Paškem Kozjaku. Zadeve so še nedorečene, zato je povedal, da bo občinski svet sproti obveščal o vseh aktivnostih.

K tč. 13

Razno;

Pod točko Razno ni bilo tem za razpravo.

Župan je svetnikom predočil projekt za izvedbo parkirišč pred knjižnico

Seja se je zaključila ob 21.35 uri. Seja je bila tonsko posneta.

Zapisala:
Romana Holobar

Župan
Slavko VETRIH